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Г олова студради Єлизавета Хоменко

Секретар Дар’я Черідніченко

Присутні зав. відділенням Михайлюк А.В. 
Голова ЦК «Об’єднання кураторів» 
Лозова Л.Ю.

Порядок денний

1. Запобігання фішингу та соціального інжирінгу серед студентства.

2. Всесвітній день української хустки.

3. Закінчення першого семестру та початок другого семестру.

1. Слухали: Михайлюк А.В. повідомив, що є інформація щодо залучення 
студентства до шахрайських дій. За інформацією шахраї дорослого віку 
заманюють студентів до так званих колцентрів, де пропонують 
неважкий заробіток, але це -  шахрайство. Щоб запобігти цьому, вже 
повідомлені куратори, але і студентська рада має дати свої пропозиції 
щодо цієї ситуації.

2. Виступили: Хоменко Ліза запропонувала (була попереджена)
продивитися відеоматеріали щодо цієї теми, де дуже доступно 
відбувається пояснення цим шахрайським діям. Відеоролики: 
«Кримінальна відповідальність за шахрайство» та «Фішинг та 
соціальний інжирінг: шахрайські схеми в інтернеті».

Ухвалили: звернути увагу на попередження зав. відділенням та обговорити 
інформацію між студентами. Запропонувати групам разом із кураторами на 
виховних годинах переглянути вищезазначені відеоматеріали, щоб запобігти 
такому явищу в стінах коледжу, щоб студенти не піддавалися спокусі 
одержання легких грошей та були відповідальними за свої вчинки.

Слухали: Лозову Л.Ю. яка зазначила, що у грудні відзначається Всесвітній 
день української хустки, і в коледжі завжди цьому надають велику увагу, 
адже це наша історія, наша автентичність.

Виступили: Міщенко Ольга запропонувала звернутися до викладачів та 
студентів, щоб принесли різноманітні хустки, які зберігають бабусі та матусі.



Зробити фотозону, а також організувати флешмоб світлин у хустках. Це 
можуть бути навіть сімейні світлини.
Ухвалили: звернутися до студентів та викладачів щодо хусток. Зробити 
фотозону та організувати флешмоб.

3. Слухали: Хоменко Єлизавету, яка наголосила на тому, що грудень 
місяць -  це завершення першого семестру, коли ми навчалися у другу 
зміну та переживали часті сигнали тривоги. Тому потрібно звернути 
увагу на закінчення семестру -  відвідувати консультації, доопрацювати 
семестровий, заліковий та екзаменаційний матеріал. Потім канікули. В 
січні, коли повернемося до навчання, то можливі виклики щодо 
успішності. Потрібно якнайшвидше закрити борги. Тому 
запропонувала засідання студради зібрати на початку березня, щоб 
переглянути план подальших дій, а також звернути увагу на результати 
першого семестру.

Виступили: Котляр Антон запропонував, щоб студрада не була осторонь, 
коли будуть прохання першокурсників щодо допомоги у навчанні. Адже 
наші першокурсники гарно адаптувалися та не були осторонь жодних 
заходів.

Ухвалили: у зв’язку із закінченням семестру у грудні та початку другого 
всередині січня зібрати засідання студради на початку березня.
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